
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне 

використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.  

  

Замовник ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В.ЛИСЕНКА" 

Дата розміщення 16 січня 2025 року 

Вид закупівлі 

Відкриті торги. Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться Замовником з 

урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (зі змінами) 

Ідентифікатор 

закупівлі UA-2025-01-16-015994-a 

Назва предмета 

закупівлі 

Послуги із забезпечення сценічних ефектів мистецько -культурних заходів 

зокрема, відтворення зображення та забезпеченням відеопроекційним 

компонентом за допомогою спеціального обладнання 

Код ДК 92340000-6: Розважальні послуги, пов’язані з танцями та шоу 

Обґрунтування 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Кількість, якість, строки постачання, технічні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до планової потреби, та/або  за результатми 

отриманих завдань на закупівлю від структурних підрозділів Замовника 

Очікувана 

вартість на 

закупівлю 

складає  396000 грн., (Триста дев'яносто шість тисяч гривень 00 копійок з ПДВ.) 

 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі Відповідно до листа Мінекономрозвитку 

України № 3302-06/29640-06 від 14.09.2016 при визначенні очікуваної вартості закупівлі під час 

складання річного плану закупівель замовники можуть виходити з планових вартісних показників, 

які можуть розраховувати, зокрема, виходячи з потреби у відповідних товарах, роботах і послугах у 

минулих роках з урахуванням економічних факторів, які впливають на ціноутворення на ринках 

відповідних товарів, робіт і послуг тощо. Разом з тим відносини, що виникають у процесі складання, 

розгляду, затвердження, виконання бюджетів, звітування про їх виконання та контролю за 

дотриманням бюджетного законодавства регулює Бюджетний кодекс України. Законом не визначено 

органів, які уповноважені надавати офіційну інформацію щодо вартості товарів, робіт і послуг та 

переліку документів, якими замовник має послуговуватись під час визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі. З огляду на викладене, замовник самостійно визначає очікувану вартість 

предмета закупівлі, зважаючи на його специфіку, з дотриманням принципів, закріплених у статті 5 

Закону України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та законодавства в цілому. Замовник 

самостійно обирає шлях здійснення такого моніторингу, бо дане питання законодавчо не 

врегульовано. При цьому замовник зважає на принципи здійснення закупівель, закріплені у статті 5 

Закону. Закупівлі здійснюють за такими принципами: добросовісна конкуренція серед учасників; 

максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; 

недискримінація учасників; об’єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій; запобігання 

корупційним діям і зловживанням. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на 

підставі середньої ціни на ринку, шляхом моніторингу ринкових цін, комерційних пропозицій на 

аналогічний товар. Очікувану вартість предмету закупівлі визначено у відповідності до наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 No 275 



«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з 

врахуванням кошторисних призначень та потреби. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі 

1. Місце надання послуг: 61057, Україна, Харківська область, Харків, ВУЛИЦЯ СУМСЬКА, 

будинок 25 

2. Строк надання послуг: До 31 грудня 2025 року  

3. Предмет закупвлі: Послуги із забезпечення сценічних ефектів мистецько -культурних заходів 

зокрема, відтворення зображення та забезпеченням відеопроекційним компонентом за допомогою 

спеціального обладнання Код ДК 021:2015: 92340000-6 – Розважальні послуги, пов’язані з танцями 

та шоу 

 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ 

Послуги із забезпечення сценічних ефектів мистецько -культурних заходів зокрема, відтворення 

зображення та забезпеченням відеопроекційним компонентом за допомогою спеціального 

обладнання:  

Світлодіодний екран LightLink LED Screen p4.81 з технічними параметрами:  

-  Тип лампи та виробник:  Nationstar  SMD1921 3in1 

-  Роздільна здатність модуля: 104 × 104 точок 

-  Розмір модуля: 500 мм × 500 мм  

-  Вага модуля: до 8 кг 

-  Частота оновлення зображення: більше або 3840 Гц 

-  Яскравість: не менше ніж 4000 ніт 

-  Метод керування світлодіодами: 1/7 

-  Система охолодження екрану без вентиляторів  

-  Система керування Novastar 

Світлодіодний екран повинен бути власністю Виконавця і не перебувати в заставі, лізингу та не 

мати інших обтяжень щодо його володіння та використання 

Стандартний розмір світлодіодного екрану 5*3м (15м – 60 модулів) встановлений на сцені з 

можливістю збільшення ідентичного світлодіодного екрану до 120 модулів в якості додаткових 

декоративних площин. 

Екран повинен бути однієї товарної партії, мати однаковий вивід кольорового простору, пройти 

систему кольорової калібрації для відповідності кольорів, відсутні непрацюючі світлодіоди. 

Керування екраном та вивід відео забезпечити через відеопроцессор Novastar з дублюючими 

системами передачі даних по ethernet кабелю або fiber. 

Виконавець повинен забезпечити підведення 380в, приблизно 25м, до екрану через розподільчу 

шафу з автоматичними вимикачем та контролем навантаження та вольтажу по кожній фазі. 

Встановлення та використання тільки з актуальними сертифікатами на електричні прибори та 

кабелі.  

Встановлення на сцені замовника з додатковими елементами кріплення, які забезпечують безпеку 

використання. Не повинно бути жодних елементів перед екраном, щоб максимально забезпечити 

глибину сцени. Враховувати навантаження екраном на сценічні конструкції та забезпечити 

додаткові елементи для розподілення навантаження. 

На заходах та репетиціях для відтворення контенту повинен бути відеоінженер з відеосервером 

Resolume Arena актуальної версії та ліцензії. 

Виконавець повинен знаходитись локально або мати свого представника на постійній основі, щоб 

оперативно змінити конфігурацію екрану або додавати модулі або прибрати їх.  

 


